



ERRATUM

Acta Orthop Traumatol Turc 2012;46(4):323
doi:10.3944/AOTT.2012.2606err1

Erratum to: Cytotoxicity of local anesthetics to rats' articular cartilage: an experimental study

Tahsin BEYZADEOĞLU¹, Gamze T. KÖSE², Işın D. EKİCİ³, Halil BEKLER¹, Cemil YILMAZ⁴

¹*Department of Orthopedics and Traumatology, Faculty of Medicine, Yeditepe University, İstanbul, Turkey;*

²*Department of Genetics and Bioengineering, Faculty of Engineering and Architecture, Yeditepe University, İstanbul, Turkey;*

³*Department of Pathology, Faculty of Medicine, Yeditepe University, İstanbul, Turkey;*

⁴*Department of Anesthesiology and Reanimation, Faculty of Medicine, Yeditepe University, İstanbul, Turkey*

Erratum to: Acta Orthop Traumatol Turc 2012;46(3):201-207
doi:10.3944/AOTT.2012.2606

Unfortunately, the name of the second author has been misspelled in the original publication of the article. The corrected spelling should read Işın D. EKİCİ.

Correspondence: Tahsin Beyzadeoğlu, MD. Yeditepe Üniversitesi Hastanesi, Devlet Yolu Ankara Cad.
No:102/104, Kozyatağı 34752 İstanbul, Turkey.

Tel: +90 216 578 40 54 e-mail: tbeyzade@superonline.com

